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Dans ce texte :

- souligne les huit groupes nominaux,

- entoure en rouge les noms communs,

- entoure en bleu les déterminants,

- entoure en vert les adjectifs qualificatifs.

Quel déterminant est un article ? la

Conjugue le verbe PASSER au présent et a I'imparfait :

PRESENT IMPARFAIT
Je passe Je passais
Tu passes Tu passais
Il passe Il passait
Nous passons Nous passions
Vous passez Vous passiez
lIs passent lIs passaient

Il'y a deux groupes nominaux au pluriel dans ce texte, recopie-les.
Ses journées

Des poulets carnivores

Réécris la phrase « Agathe est une princesse capricieuse. » a la forme
négative.

Agathe n’est pas une princesse capricieuse.



